



2019年4月17日

各位

会社名 株式会社メドレックス
 代表者名 代表取締役社長 松村米浩
 (コード番号：4586 東証マザーズ)
 問合せ先 経営管理部長 藤岡健
 (TEL. 03-3664-9665)

(訂正) 第三者割当による第14回新株予約権(行使価額修正条項付)の
 大量行使に関するお知らせ

本日開示いたしました「第三者割当による第14回新株予約権(行使価額修正条項付)の大量行使に関するお知らせ」に、一部訂正がございますのでお知らせいたします。

(訂正前)

1. 銘柄名	株式会社メドレックス 第14回新株予約権
2. 前回開示後からの交付株式数	370,000株
3. 前回開示後から行使された新株予約権の数及び新株予約権の発行総数に対する行使比率	<u>370,000</u> 個 (発行総数 2,320,000個に対する割合： <u>15.95%</u>)
4. 前回開示時点における未行使新株予約権数	1,320,000個
5. 現時点における未行使新株予約権数	<u>950,000</u> 個

6. 前回開示からの行使状況

行使日	交付株式数		行使価額 (円)	行使された新株予約権の個数(個)
	新株(株)	移転自己株式(株)		
4月16日(火)	二	一	451	二
4月17日(水)	370,000	一	451	370,000

※ 対象月の前月末時点における発行済株式数：11,044,100株〔うち自己株式数：一 株〕

(訂正後)

1. 銘柄名	株式会社メドレックス 第14回新株予約権
2. 前回開示後からの交付株式数	<u>420,000</u> 株
3. 前回開示後から行使された新株予約権の数及び新株予約権の発行総数に対する行使比率	<u>420,000</u> 個 (発行総数 2,320,000 個に対する割合： <u>18.10%</u>)
4. 前回開示時点における未行使新株予約権数	1,320,000 個
5. 現時点における未行使新株予約権数	<u>900,000</u> 個

6. 前回開示からの行使状況

行使日	交付株式数		行使価額 (円)	行使された新株予約権の個数(個)
	新株(株)	移転自己株式(株)		
4月16日(火)	<u>50,000</u>	—	451	<u>50,000</u>
4月17日(水)	370,000	—	451	370,000

※ 対象月の前月末時点における発行済株式数：11,044,100株〔うち自己株式数：—株〕

以 上